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Ata da 25ª Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação
em Ciência Política do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Aos três de setembro do ano de dois mil
e vinte, às quinze horas, reuniram-se, remotamente, os membros do colegiado
do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, os professores doutores:
André Luiz Coelho Farias de Souza, Cesar Sabino, Cristiane Batista Correa
Santos, Fabio Kerche, Fabricio Pereira da Silva, Felipe de Moraes Borba,
Fernando Daniel Quintana Guilherme Simões Reis, José Paulo Martins Júnior,
Luciana Fernandes Veiga, Marcia Ribeiro Dias, Maria del Carmen Villarreal
Villamar, Steven Ross, Vinícius Israel e os representantes discentes Daniel
Máximo e Caroline Spagnolo Carvalho. A professora Enara Echart encontra-se
em afastamento. Reunião esta convocada para deliberar e decidir acerca dos
seguintes pontos de pauta. Informes. 1. Demandas Discentes. Os
representantes discentes apresentaram a demanda dos alunos sobre
sugestões de datas e plataformas para a realização da III Jornada Discente.
Além disso, perguntaram sobre o prazo para entrega de trabalhos finais
referentes ao primeiro semestre de 2020. O professor Fabricio Pereira da Silva
destacou que está estabelecida a data de 23/12/2020, prevista no calendário
suplementar da pós-graduação, para lançamento de notas pelo portal do
professor. Portanto, a entrega dos trabalhos finais deverá anteceder o prazo do
lançamento de notas, a critério do professor. PAUTA. 1. Aprovação
das atas anteriores de números 22, 23 e 24. As atas foram aprovadas pelo
Colegiado. 2. Aprovação do Edital N. 05/2020 - Processo Seletivo Discente
2020 - turma 2021. Após análise do edital, o Colegiado o aprovou. 3.
Aprovação do Recurso PROAP. Foi aprovado o uso do recurso PROAP para
pagamento da taxa de publicação de artigo do professor André Luiz Coelho
Farias de Souza, para pagamento de tradução de artigo do professor Fabio
Kerche, assim como para a aquisição de livros. 4. Distribuição de orientação.
Foi distribuída a orientação dos seguintes alunos: professora Cristiane Batista
orientará Ernani dos Santos Carvalho e João Gabriel Ribeiro Pessanha Leal;
professor Fabricio Pereira da Silva orientará Luciana Pinto Benamor; professor
Felipe de Moraes Borba orientará Thais Estrella de Alencar; professor
Guilherme Simões Reis orientará Caroline Spagnolo Carvalho, Marcus Vinicius
de Paiva Brito e Sergio Schargel Maia de Menezes; professor Vinicius Pinheiro
Israel orientará Felipe Infante Knauer Almeida. Nada mais havendo a tratar, a
Coordenadora encerrou a reunião às dezessete horas e da qual eu mesma,
professora Luciana Fernandes Veiga, lavrei a presente ata, que segue
assinada por mim e pelos demais presentes.


